

## 連江高雄地檢署連袂舉辦 廉政司法零距離宣導活動

【本刊訊】為有效宣導法務政策，連江、高雄地檢署同步舉辦司法零距離宣導活動。連江地檢署為響應國際反貪日，特結合法務部廉政署、犯保協會連江分會，舉辦廉政反貪司法零距離宣導健行活動，吸引約300位民眾參加。活動是日在馬祖風景管理處新落成之遊客服務中心前集合，由檢察長洪培根及廉政署政風業務組副組



長張鴻俊分別致詞，洪檢察長指出聯合國國際反貪日，象徵全球反貪腐力量匯集結盟的重要日子，地檢署將持續推展廉政社會參與，與民間團體及社區民眾加強建立夥伴關係，培養社會大眾具備正確法治、人權觀念，並鼓勵民眾反毒、反詐騙、反賄選。隨後參與民眾一起沿仁津、津馬步道等海岸線，到終點站馬港天后宮，沿途自然景色優美，令人心曠神怡。

高雄地檢署日前結合高雄市國稅局，舉辦電子發票程式操作講習會，會中進行法治教育暨司法保護中心行銷宣導，與參加民眾親切互動，獲得

熱烈迴響。活動是日邀請各行業公司營業人員參加，除由國稅局介紹電子發票各項相關作業程序外，同時該署亦藉此活動，於現場播放反毒宣導短片，使民眾知悉毒品對國民身心健康及社會治安危害之嚴重性，期透過宣導提高民眾警覺度，留意家中子女校園生活，勇敢向毒品說不。此外，該署以有獎徵答，傳達防制毒害資訊，提醒大家如有發現陷入毒品問題的親友時，應及時陪伴勸導及求助戒毒專線、醫療院所等機構，俾利提供諮詢服務、戒癮治療及心理輔導，並介紹該署關懷措施及通報轉介服務。

## 雲檢社勞機構表揚暨檢討會

【本刊訊】歲末年終之際，雲林地檢署為表揚及感謝社區機構協助社會勞動及義務勞務執行推動，讓原本該入監執行的受刑人提供勞動機會回饋社會，特辦理社會勞動暨義務勞務執行機構表揚暨檢討大會，藉由此次活動表揚績優機構，感謝執行機構的辛勞。本次會議近40位督導參加，會中並分享執行心得，相互交換經驗，特別的是，該署還安排由雲林縣脊髓損傷者協會理事長李志琴，藉由其自身生命經驗，從勞動過程中，激勵勞動人邁向積極嶄新的人生。

該署此次邀集執行機構齊聚一堂，檢察長張文政與會致詞，除讓各執行單位相互瞭解其督導管理之方式，並希望藉由此項活動，截長補短，分享學習。另外，張檢察長亦頒發感謝獎牌給績優單位，肯定執行機構之用心，及感念各機構之辛勞。



## 東監主辦東區矯正機關志工組訓

【本刊訊】臺東監獄日前延請花東地區各矯正機關所屬志工，舉辦志工組訓研習會，以提昇脫胎築夢之品質，落實浴火重生的成效。

組訓課程由晶亮電工董事長林注進擔任講座，講題：快樂志工是我，續由臺東生活美學館館長林永發擔任講座，講題：用藝術活出生命的極限；最後座談會中，志工交流輔導技巧及個案經驗，就遭遇困難提出建言。



## 雄監協辦南區監所醫療服務勤前說明會

【本刊訊】為讓矯正機關收容人全面納入健保後，與合作醫院順利推展健保醫療服務，高雄監獄日前至國軍高雄總醫院，為即將支援該監暨高雄地區監所之百名醫師與護理師，提供勤前說明及相關醫療業務之提醒，席中接受邀集之服務單位包括：國軍高雄總醫院、國軍高總左營分院、岡山分院、高雄榮民總醫院，本次矯正機關醫療服務勤前說明會由該監衛生科長吳豐通、戒護科長王世倉，依序為全體醫護人員作深入淺出之衛生醫療、戒護安全簡報說明。健保局高屏業務組黃科員亦就合作醫院申請健保醫療費用作業，提供諸多健保門診醫師、護理師宜加強注意之事項。

## 從心出發藝起築夢 桃女監成果發表會

【本刊訊】桃園女監為落實收容人多元學習，展現藝術與人文的教學成果，讓收容人發揮潛能、展現技藝與創作表演，日前假大禮堂舉辦從心出發、藝起築夢教化藝文暨技訓成果發表會，分成動態表演及靜態展示部分。動態表演項目包括舞蹈、合唱、國樂等節目；靜態展示包括書法、繪畫、手工書等展示，盼透過成果發表展現所學，以收匡助教化之功效。

